

用核专家进行一对一交换 美俄间谍案要换俘虏了结

自从两个星期前美国披露“俄罗斯间谍案”后，双方似乎一直保持着“低调接触”。知情人士称，为了让这场颇有“冷战味道”的间谍风波早日落幕，美国和俄罗斯可能通过“一对一交换俘虏”的方式来快速了结此事。



苏佳金2004年7月出庭时的资料照片

获释前需签认罪文件

据悉，除了苏佳金外，还有一名俄罗斯上校和其他9名“西方间谍”也被列入本次交换俘虏的名单。萨维茨科娃称，俄罗斯方面让她看了用于交换间谍的11人名单，其中有一人名叫谢尔盖·斯克里帕尔，是俄罗斯军事情报官员，他涉嫌在上世纪九十年代给英国军情六处提供情报，于2006年被判处13年监禁。

不过有报道称，即将进行的交换计划只涉及其中十人，因为被指为俄罗斯间谍“第十一人”的梅措斯已在塞浦路斯弃保潜逃。

苏佳金的父亲瓦切斯拉夫·苏佳金在接受英国《卫报》采访时表示，俄罗斯情报部门的官员告诉他们，他的儿子8号就会被释放。他还说：“为了获得释放，我的儿子还必须签署一份文件，承认他是间谍。他是被逼的，但是他没有选择。如果他想重获自由，就必须签。”

据悉，用于交换的十人中，九人具有俄罗斯公民身份，不过他们真实的身份还不得而知。另一位是一名和俄罗斯人结了婚的美国人。

美方也想宽大处理

英国媒体表示，交换俘虏可避免出现让美俄两国都尴尬的情况，以免拖沓的审判程序损害两国关系。不过，俄罗斯和美国的外交部发言人和高级官员都表示，对上述有关交换间谍的说法“无可奉告”。

现在，被捕的10名“俄罗斯间谍”都被关押在监狱中等候审判。美方称，因为这些人可能“利用一切机会逃走”，因此不会准许其等待判决被保释出狱。此外，曾担任驻俄罗斯大使的美国副国务卿伯恩斯近日也同俄罗斯驻美大使举行了秘密会谈。

另据美国媒体报道，美国联邦政府6日同俄罗斯间谍嫌疑人的律师进行了会谈，美国希望能做出宽大的判决，尽快结束此案。

据消息人士称，提议中的判决有可能减少对俄间谍嫌疑人的指控罪名，或者对已指控的罪行予以减刑，还可能促使这些间谍重返祖国。

目前，这些间谍还没被指控泄露美国机密文件。因此，快速作出判决可以帮助美国政府避免因过长的法律纠纷所导致的作案手段等敏感信息的泄露。 星报综合

换俘可能就在8号

英国《太阳报》称，继美国破获多达11人的俄罗斯间谍网之后(1人在逃)，美、俄两国就交换间谍俘虏达成共识。交换地点在奥地利的维也纳，时间据估计可能就在8日。而最早将此事曝光的是个名叫德米特里的俄罗斯男子。此人自称是被俄罗斯逮捕并判刑的美国间谍伊戈尔·苏佳金的弟弟。他说，莫斯科打算用伊戈尔和其他数名美国间谍来换取最近遭逮捕的俄罗斯间谍获释。据称，美国和俄罗斯

已经就此进行了谈判。

据悉，苏佳金是一名核武器专家。1999年，苏佳金因向一家英国公司提供有关俄罗斯核潜艇与导弹的情报而被捕。苏佳金的代表律师安娜·萨维茨科娃7日也向英国媒体透露，俄罗斯想用苏佳金同美国政府交换上月遭扣留的俄罗斯情报人员。但萨维茨科娃表示，她并不清楚苏佳金将被用来交换具体哪一位俄罗斯间谍嫌疑人。

对抗中巴铁路项目、封杀中国商家 印度频频出招，又要“牵制中国”

印度对中国的警戒和牵制行为近期出现高峰。公开抗议中巴直通铁路、禁止中国电信设备商销售产品、与日本举行高层对话时影射中国，印方动作频频。

今年2月，中巴两国政府就在巴基斯坦旁遮普省的恰希玛兴建两座新反应堆签署了贷款框架协议。这个中国援建巴基斯坦核反应堆的项目一直牵动着印度的神经。扎尔达里此次访华再度将中巴核合作推回印度视线。不过，让印度感到失望的是，中巴两国领导人前天都没有在公开场合提及援建核反应堆项目。

然而，印度方面仍然对涉及中巴两国的另一个项目提出了意见。中国计划兴建一条穿过喀喇昆仑山连接巴基斯坦的铁路，这一计划遭到印度方面的强烈反对。

除了对铁路项目提出抗议，印度还对中国电信设备商采取行动，以“黑名单”方式将中国设备商列入禁售行列。

据媒体报道，印度政府制订了一份电信设备供应商名单，并决定在其新网络安全规则实施前暂时禁止印度电信运营商购买名单中所列供应商的设备，该名单包括了联想、华为、中兴、烽火通信等25家中国

企业。目前，中国驻印度大使馆经济商务参赞处已证实这个消息。

据悉，印度政府封杀中国设备商开始于2009年底，该消息始终由印度运营商方面透露，中兴等中国设备商一直没有得到当地政府的正式通知。印度以中国设备商的产品可能藏有间谍设备为由，“建议”印度设备商不要采购中国设备，只允许爱立信、诺基亚等设备商通过安全审查。

媒体评论说，之前印度政府一直强调，并不存在任何针对国别的设备进口禁令，但此次“黑名单”的曝光打破了这种说法。

新闻分析

炒作中国威胁，印度心态矛盾

上海国际问题研究所南亚研究室主任赵干城表示，因为边境等各种问题没有解决，中印关系比较别扭。在印度国内有一股力量，他们对中国的发展心态矛盾，保持一种警惕、防范甚至是恐惧的态度。因此，印度媒体为迎合这部分人的心理在炒作有关话题的时候特别起劲。其实，中国的电信设备商在印度开展活动完全是商业行为，没必要小题大做。

至于中国和巴基斯坦的合作，赵干城认为两国关系非同一般，展开各种合作很正常。印度之所以炒作这个问题，主要是担心巴基斯坦会将中巴的合作用于军事目的。 据《新闻晚报》

喝啤酒，吃龙虾 痛风不再痛！



得了痛风病，一定要忌口，好吃的不能沾，好酒也不能喝，对我这个好吃好喝的人怎么受得了！可是不忌口吧，又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我，每天6粒养正清酸，可有效防止痛风反复发作。听到这个消息，我赶紧买了六盒，吃了两个月，不仅尿酸降下来了，脚上酸痛的感觉也全消失了，现在我隔三差五吃一次，又回到了以前吃肉喝酒的快乐日子！

痛风患者为何要忌口？因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多，导致代谢紊乱，尿酸排泄减少，血尿酸升高，长期高于416，致使嘌呤在关节、软组织沉积，引起痛风发作，出现红、肿、酸、痛，关节变形，剧痛无比！所以，痛风患者不敢喝啤酒、吃龙虾。

由上海诺尔生物研制的养正清酸胶囊以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治，精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成，无任何毒副作用。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失；30~90天身体代谢基本恢复正常，尿酸均可降为正常，且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作，按周期服用绝不复发。

本报读者可拨打痛风专家热线0551-2136336咨询，合肥市双岗百姓缘、养生药房、步行街药房都有销售。市内不方便购药的朋友可免费送货。

使用特简单 效果不一般 静脉曲张 一抹就平

笔者从国家药监部门获悉，首个治疗静脉曲张、脉管炎的特效药在我省全面上市了，官方数据披露，这种特效药有效率和治愈率都极高，药效是普通药品的数倍且无副作用。因此上市以来迅速成为医生和患者治疗静脉曲张和脉管炎的首选。

在合肥三孝口养生大药房买药的李大妈说：40多年的静脉曲张五年前出现了表皮及深层的皮肤发黑溃烂，这些年来我第一次看到希望，用了三个疗程的静脉平，溃疡基本愈合了。往日青筋暴起的蚯蚓腿，如今用手一捏发觉肿块已消失，这不，再买两个疗程巩固一个月就能彻底治好了。

对于静脉平有如此神奇的效果，专家给出了科学的解释：【叶氏三通静脉平】是香港春草堂药业采用了目前世界最先进的外用透皮给药技术研制，涂抹于患部直接作用于血管病灶，经透皮吸收，10分钟见效；7-10天下肢疼痛、麻木、肿胀可消除；20天左右突出的血管硬结软化，溃烂创口明显愈合；随着治疗周期的深入，下肢静脉变黑、硬化、溃疡的皮肤逐渐好转，曲张的静脉得到全面康复。

笔者打通了【叶氏三通静脉平】安徽服务热线0551-2362008，了解到现在购买时还可享受买3盒送1盒非卖品的优惠，患者可拨打电话订购。